



七旬老人突然昏迷,脑瘫儿没人照顾,两亩多的稻谷也没人收

左邻右舍齐帮忙,2000斤稻谷22天进仓

泰州市姜堰区梁徐镇的钱存珍今年71岁,古稀之年的她却是家里的顶梁柱,除了照料脑瘫儿子,还要打理两亩多的农田。谁也没想到的是,10月1日意外发生,钱存珍骑车时突然摔倒,导致颅内出血陷入昏迷。她的倒下带来不小的影响:儿子没人照料,两亩多的稻谷眼看要烂在田里。

好在,她的亲人和邻居及时伸出援手。钱存珍的小叔子借钱请来护工,照顾嫂子和侄儿;邻居们得知情况后,花22天时间帮忙收割晾晒稻谷。昨天,2000斤稻谷全部归仓。

尹有文 文/摄

贫困家庭出现变故

命运似乎喜欢跟钱存珍开玩笑。一儿两女都患有脑瘫,1994年丈夫出车祸去世,她成了这个家的顶梁柱。后来两个女儿出嫁,她就跟儿子相依为命。她所在的双墩村为两人申请了低保,母子俩虽然生活贫困,但也能维持最基本的生活。

然而,这样的生活在10月1日下午被打破。这天,钱存珍骑车时突然摔倒,结果颅内出血、盆骨骨折,陷入长时间昏迷。

“侄子46岁了,吃喝拉撒都是他妈妈照顾着,现在老人躺在医院,这个家眼看就垮了。”钱存珍的小叔子陈凤章今年60岁,据他介绍,侄子小脑萎缩,四肢不能动弹,没有一点生活自理能力。

除此之外,钱存珍家还有两亩田,眼下正是农忙时节,要是没人收割,稻谷只能荒在田里。

邻居们帮忙收稻谷

听说了钱存珍的事后,左邻右舍伸出援手。邻居陈巧珍67岁,虽然患有高血压,却主动揽下钱存珍家的农活。稻谷收割后由于秸秆禁烧,陈巧珍就将一捆捆秸秆捆扎

好,运到指定地点堆放。

稻谷收割后,需要几次晾晒才能进仓。这时,邻居陈炳章、陈龙章等人也过来帮忙。大家前后花了22天时间,将钱存珍家地里收获的稻谷翻晒几遍。昨天,2000斤粮食进了钱存珍家的粮仓。

大家还商量好,接下来要帮钱存珍把麦子种上。“大家都是邻居,帮个忙是应该的。”邻居陈炳章说。

小叔子筹钱请护工

“亲戚借,朋友借,一直在外面借钱。”邻居们忙着帮钱存珍家做农活时,小叔子陈凤章则忙着筹钱,“嫂子住院,侄子就没人照料,非得请护工。况且,嫂子住院也要请护工24小时照顾。”

两个护工每天的费用就要220元,除此之外,钱存珍的治疗费也是一大笔开销。前后不到一个月时间,已经欠下3万多元的债务。好在,钱存珍已经逐渐苏醒过来。“刚开始喊都喊不醒,现在能认得人。”陈凤章说。

据了解,钱存珍的家庭出现变故后,村里和邻居捐款2000元。“现在只希望嫂子能够尽快恢复,能够生活自理,不然这个家真的就垮了。”陈凤章无奈地说。



邻居们帮钱存珍将稻草打捆

正能量

转院病人路上遇堵车,警车护送及时就医

前天,镇江扬中一名56岁的妇女突发脑溢血,可从扬中转到镇江市区的路上一路堵车,家属情急之下求助警方。危急时刻,镇江新区交警大队及时用警车护送她到医院,这名妇女最终脱离生命危险。

10月26日上午10时10分,镇江新区交警大队接到指挥中心指令称,一辆救护车载着一名脑溢血患者正由扬中驶往市区,考虑到路上堵车,要求大队用警车护送。为了不耽误时间,该大队大队中队长等接到救护车,警车在前开道,领着救护车一路驶往市区。

据患者家属祝先生介绍,老

伴当天上午不小心摔了一跤,然后不省人事,他们赶紧将人送往扬中医院。经诊断为突发脑溢血,病情很危险,家人决定转院,没想到路上不断遇到堵车。“早一分钟到医院就少一分危险。”于是,祝先生赶紧向110求助。上午10时35分,救护车在警车的带领下,顺利到达镇江市第一人民医院。

昨天上午记者联系上祝先生,据他介绍,由于送医及时,目前老伴的病情已无大碍。说起当天的事,祝先生感激地说,“多亏警车的护送,我们到镇江市只用了20多分钟。对于危重病人来说,时间太重要了!”

赵竹生 钱明浩 林清智

南通

酒驾被查后不思悔改 男子再次酒驾上路 钻进垃圾箱逃避检查

曾因醉驾被判处拘役的海门男子虞某不思悔改,再次酒驾时被民警发现,为逃避查处,弃车逃跑的他慌不择路,竟躲进一个垃圾箱内。10月26日,因醉驾被吊销驾驶证的虞某,因再次酒驾被查,在交警方处以罚款1000元的同时,被上报执行拘留。

43岁的虞某家住如东,平时在海门东灶港镇一家工地做木工。去年6月的一天中午,喝得醉醺醺的虞某骑摩托车去上班,被查出酒驾的民警逮个正着。经抽血送检,虞某超过醉驾标准值。当年,涉嫌危险驾驶罪的他不仅被吊销驾驶证,还被海门人民法院判处拘役一个月。

虞某并未吸取教训,而是再次酒驾。事发当日下午1时许,虞某酒后驾驶摩托车去上班,见有民警在检查过往车辆,他调转头就逃。慌不择路之下扔下摩托车,撒腿跑进附近的居民区,看到一个用水泥砖砌成的大垃圾箱,他赶紧跳进去躲藏,然而还是被民警查获。

陆坤坤 陆遥 严君臣

徐州

民房当仓库储存乙醇 一场大火烧了四小时

10月25日深夜,徐州邳州市飞龙大酒店北面,一家店铺后面的民房突然起火。据了解,民房内放有大约5吨的乙醇。由于火势凶猛,消防持续扑救近4个小时,直到次日凌晨才完全控制住火势。当晚11时左右,邳州消防接到火警,称飞龙大酒店北面有火情,那是由民房改成的仓库,里面存放着约5吨的乙醇。消防赶到现场时,民房里有大量黑烟流窜出来,还不时听到屋内传出爆响声。经侦查,没有发现人员伤亡。经过近4个小时的奋力扑救,次日凌晨近3点才将大火完全扑灭。

据房主介绍,屋内囤积的是大量乙醇,总数量大约有5吨。房子是租给别人的,起火时房内有一名男子,但着火后就不知去向。

消防部门表示,易燃易爆物品仓库有严格的消防设计规范标准,而租户擅自将民房用来存储易燃易爆物品会严重威胁周边安全。目前,消防部门正在对火灾原因作进一步调查,火灾的相关处理工作也在进行中。 李伟豪 苏磊 王伟伟

速读

让道国际公路自行车赛 G40部分路段将限行

11月4日,第五届环太湖国际公路自行车赛江苏启东至上海崇明段赛事将开幕,赛道包含沪陕高速公路(G40)启东境内部分路段。为确保赛事安全,决定对沪陕高速公路部分路段实行限制通行,限制通行时间为2014年11月4日10时至12时30分,限制通行路段为沪陕高速启东境内江苏往上海方向94km+500m至84km路段。届时,启东南收费站和崇启大桥服务区西区将临时关闭。 苏交轩 王瑞

徐州市民今天当交警 6个体验点“值班”

“不亲身体会,不理解交警的心情。”通过多种渠道发布消息,徐州交警支队邀请市民和网友今天参加换位体验活动。交警部门表示,希望通过这次活动,让市民明白交警的酸甜苦辣。

李伟豪 陈永刚

这次活动设置了执勤执法、事故处理、来访接待、车管服务等岗位,在市区交警单位共选取了6个体验点。

在执勤执法岗位,体验者将跟随交警一起,应对早高峰的疏导、秩序整改和动态交通违章查处等各项工作。这次还选取了车管所考试科的科目考试,据悉徐州每天有大约1000个考试学员,到考试日的体验者,将感受到交警工作的繁忙。

负责事故处理的交警,更是忙得不可开交。一组来自徐州交警部门的数据显示,大大小小的事故都算上,合成到每一个小组,一个小组平均每天的接警量在80起左右,算下来每小时要处理3起。由于事故造成的口角和纠纷比较多,这其中大部分需要交警调促,而对一些伤人事故,还需要调查取证。

“一起交通事故发生了,双方当事人好说话的,可能几分钟就处理好了;碰到不好说话的,光争吵就能持续个把小时。”徐州交警支队相关负责人说,这种情况下交警不能离开,但结果却是耽误下一个警情的处理。“所以很多时候,事主报警后不见交警及时赶来,就抱怨出警太慢。”他表示,让市民跟着交警一起出警,可以让他们感受“车、路、人”的矛盾下,交警的工作状态。

活动中不仅请市民和网友体验交警工作,交警部门也从每个大队、执勤执法、车管业务、窗口服务等岗位选取了20名交警,陪着体验者一起出警、办理业务等,希望他们能换位思考。

截至昨天下午,“今天我值班”活动的报名人数已有上百人。交警部门会根据报名者的身体状况进行筛选,让体验者到身体力行的岗位上体验。

挂失银行卡牵出骗保案 保险公司两员工被逮捕

刘某和王某是沭阳县人民财产保险股份有限公司的员工,利用职务便利和专业知识,二人虚构了一场看似“天衣无缝”的交通事故骗保。记者昨日获悉,王某、刘某因涉嫌职务侵占罪于近日被逮捕。

李容容 孙旭晖

2014年3月21日,沭阳县的叶先生接到银行发来的短信提醒,内容是“沭阳县人民财产保险股份有限公司转入234000元”“次日取款80000元”。“我没办过尾号是0209的银行卡,还以为自己遇到了诈骗。”叶先生随后到银行将这张银行卡挂失,却发现这张卡的确在自己名下,随后他到办卡所在地、沭阳县东小店乡报了警。

3月22日下午,一年轻男子手持尾号为0209的银行卡去取钱,得知该卡已被挂失,男子瞬间变了脸。3月31日、4月4日,刘某和王某分别到东小店派出所投案,供认自己利用职务之便骗保的犯罪事实。

王某和刘某都是沭阳县人民财产保险股份有限公司的员工,刘某负责理赔工作,王某担任法律顾问。2013年底,在公司举行的一场

保险反欺诈会议中,王某和刘某达成共识:每年处理那么多骗赔案,“要不咱俩合伙,弄个‘专业’的假事故?”刘某提议。随后,刘某低价买来一辆二手面包车,而王某正好在路边捡来叶先生的身份证,便将其作为“事故受害人”。

几天后,王某拨打公司的报案电话,按照正常流程,由刘某处理。随后,二人捏造了一份车主叶先生被车辆撞得脾脏破裂的病历资料,并伪造了交通事故认定书、医院的出院记录等各类假材料。不到一个星期,索赔款到账了。3月22日上午,刘某取走80000元。

记者从沭阳县人民检察院了解到,当日刘某拿叶先生的身份证去银行开户,留的是自己的联系方式,没想到叶先生曾在该行办过业务,系统自动默认叶先生的联系方式,这也成了这起骗保事件的最大破绽。